

好玩羽毛球队首场选拔结束 高手亮相 女双混双选拔赛本周末开拍 招募女将

花木兰们,赶快现身吧



报名方式

- 1、关注新浪微博“三湘好玩俱乐部”，对含报名信息的微博评论并转发，同时通过私信发送姓名、身份证号、联系电话及球友自荐评语。
- 2、登录<http://haowan.voc.com.cn>，点击相关主题帖报名。
- 3、下轮选拔将设置男单、男双、混双、女双四个项目，时间、地点另行通知。

3月3日晚的长沙活力羽毛球左家塘球馆，好玩俱乐部业余羽毛球组队选拔赛正式开拍，共有14名业余高手亮相，参加了男单、男双的首场选拔。经过三轮单败淘汰赛，冯新民/黄辛以2:1总比分战胜黄海卫/李雷，成为男双的首个周冠军，男单比赛，由于黄海卫同时杀进男单、男双决赛，为公平起见，本周男单决赛免打，黄海卫和周哲辉并列第一，都将获得男单总决赛的资格，有机会参加2012年“开口笑杯”湖南业余羽毛球俱乐部超级赛。

【现场】老爸上场，女儿当司线员

3月3日晚亮相的14名球友，如果评出现场的“劳模”，那非黄海卫莫属，他不但是当晚唯一一个参加了两个项目的球友，而且两个项目都打进了决赛。当然，他也是现场最让人羡慕的人，他在场上挥汗如雨，妻子和女儿则在旁边加油助

威，男单比赛时，女儿还为他当起了司线员。“你是最幸福的，老婆孩子都跟着你打球。”进入男单决赛后，同样在单打上拥有不俗实力的周哲辉这样对黄海卫说。从2008年起，羽毛球就成了黄海卫一家最重要的业余爱好，“我和几位同学经常聚在一起打球健身，去年还把女儿送到了贺龙体校学习了一段时间羽毛球。”黄海卫说，这些年坚持下来，球技也不断长进，自己曾在一些业余比赛的单打比赛中拿过比较好的名次。

【招募】本周继续选拔，需要女将

这次的选拔，只是一个开始，接下来的两周，还有大把的机会等着高手的出现。而且，我们欢迎被淘汰的球友重复参赛，直到打出自己最好的状态。

今年的湖南业余羽毛球俱乐部超级赛，设置了男双、男单、女双和混双四个项目，其中男双有两对参赛，一对的年龄总和需达到80岁。下次选拔赛，除了男单、男双外，女双、混双也将开始海选。从目前来看，报名女双和混双的球友人数



球友欢聚一堂。蒋玉青 摄



不多，却已有高手露面，与本次的男双冠军冯新民/黄辛一起来到现场的谭双飞虽然还未参赛，但从她在训练中表现出的水平已得到球友们的一致肯定，冯新民甚至表示，无论他还是黄辛跟谭双飞搭档参加混双选拔，都可以有很好的表现。 ■记者 蒋玉青



赢球奖600万，平球奖300万 为打好亚冠，恒大痛下血本

兵家云：兵马未动，粮草先行。在获得上赛季的中超冠军之后，广州恒大俱乐部决心在亚冠赛场上有所作为，为此，他们已经为球队准备了高得惊人的奖金。3月1日，广州恒大俱乐部新赛季全体会议召开，会上公布了新赛季的奖金方案，其中本赛季恒大在亚冠赛场的奖金方案令人咋舌。

在全体会议上，恒大俱乐部公布新赛季中超联赛、亚冠联赛和足协杯的奖金方案，其中亚冠联赛将实施“6306”的方案，即赢一场奖600万元、平一场奖300万元、输一场不奖不罚、每晋级一轮额外奖励600万元。与重金奖励亚冠联赛有所不同，新赛季的中超联赛奖金有所下降，上赛季恒大中超奖金方案为“513”，即赢球奖500万、平球100万和输球罚300万。新赛季则为“303”方案，即

赢球奖300万、平球不奖、输球罚300万。

恒大俱乐部倾向明显的奖金分配方案也昭示了球队本赛季的重心将在亚冠联赛。恒大集团董事长许家印要求俱乐部发扬恒大精神、传承恒大文化，努力实现夺取亚冠冠军的奋斗目标。会议结束后，广州恒大即启程飞赴韩国备战3月7日与全北现代的亚冠首战。

除了奖金的数额，恒大还公布了奖金分配方案。针对中国球员跑动不足的缺点，在奖金分配方案中，恒大将跑动作为考量的标准之一。球队为各个位置的球员确定了跑动距离的基数，其中后腰和边后卫最多，每场比赛（整场比赛）跑动基数为10000米。

■记者 刘涛

前进湘涛

湘涛双胜湖北乙级队

怪事，湘涛把门将借给对手用

3月4日，湖南湘涛队与湖北华凯尔队进行了两场热身赛，在两场比赛中，湘涛队都获得了胜利。这也是继此前在上海热身赛双胜南昌衡源队，湘涛队第二次在同一天两胜对手。

湖北华凯尔队新赛季将征战乙级，球队有前湘涛队队员胡皓和刘博。为了准备与华凯尔队一天内的两场比赛，湘涛队将球员分成了两组。上午的比赛在贺龙体育场进行，卡多索和艾克热木搭档锋线首发，结果卡多索梅开二度，帮助球队2:0获胜。有趣的是，华凯尔队本场比赛带了兩名门将，其中一名有伤，另外一名也

在下半场受伤。在对手无门将可用的情况下，湘涛队将自己的门将邓子豪借给了对方守门，卡多索打进的第二个球竟然是打进了队员把手的球门，即便是热身赛，这在足坛也属罕见。

下午，湘涛队换上了大部分主力阵容，董方卓顶在中锋位置，大马丁、路姜等球员悉数首发，而为华凯尔队把门的换成了湘涛门将李实。在下午的比赛中，正是董方卓凭借自己出色的身体条件闯入禁区获得一个点球，由大马丁罚进，帮助球队1:0战胜对手。

■记者 刘涛



白静的美丽已经消逝，但留下一堆问题需要解决。

白静被杀后续

周成海患抑郁症 捅白静13刀

2月28日，女演员白静在母亲家中被丈夫周成海捅伤致死，随之各种传闻猜测满天飞。日前，白静事件第一个爆料人某影视公司老总巨春雷对外透露，白静当天被捅13刀，他还表示：周成海的财产被白静和乔某合伙骗走，今年春节期间白静又到医院大闹，令周成海的母亲连气带病不幸去世，之后周成海患上了严重的抑郁症，精神一直处于崩溃边缘。

巨春雷称，目前周成海的家人不便出来面对媒体。与此同时，作为关键人物，白静母亲自案发后，一直没有露面。法律人士分析认为，白静被杀案中由于夫妻双方均已身亡，之后面临的将是巨额遗产继承问题，而双方个人财产和共同财产的细分将成为难点。由于白静和周成海各自的第一顺序继承人（包括父母和子女在内）都在，所以继承权的问题并不复杂，但关于各自财产数额的确认将较难操作。 ■欣闻

同学、密友共忆雷锋

“他是一个文艺天才”

亲，雷锋帽，很潮，有木有！亲，雷锋爱穿皮夹克，有木有！亲，雷锋爱戴腕表，有木有！4日晚，雷锋家乡的电视台——湖南卫视播出了《我们都是活雷锋》晚会，开头就用网络流行语展示了文艺青年雷锋，并通过明星歌舞表演和趣味知识竞答全方位阐述“雷锋精神”。值得一提的是，晚会还请到了雷锋的亲密同学、战友们，通过他们的讲述为观众揭晓一个真实的雷锋。

雷锋的小学同学兼密友就爆料说，当年他和雷锋都是学校的小鼓手，“雷锋从小就热爱文艺，他是一个文艺天才。”晚会上，一直被认为是雷锋“初恋女友”的王佩玲奶奶也亮相了，她向观众讲述了她和雷锋之间的情感，那是朴素的“姐弟情”、温暖的“工友情”。雷锋常常向王佩玲介绍书籍，两人还约定将心得体会写在日记上，彼此交换着看。生活上，雷锋对王佩玲也照顾有加，“我那时身体不太好，他经常来看我，为我买药；我晚上到很远的河边洗衣服，他就会陪我去。” ■记者 袁欣



战报(3月4日)

雷霆90:97老鹰
骑士98:101奇才
雄鹿98:114魔术
活塞83:100灰熊
步行者102:84黄蜂
爵士96:102小牛
森林狼122:110开拓者